

2025年2月18日 本版主编:郝小军 版式策划:兰 峰 责任校对:绍 文

穿上“绒装”， 萌翻全场

“鄂尔多斯羊绒衫，温暖全世界”的宣传语，多年来为全国人民所熟知。今年春节，鄂尔多斯野生动物园的动物们也有了属于自己的、又萌又暖的专属新年惊喜。当动物们“邂逅”羊绒衫、脖套、围巾、披肩、绒帽，一场萌趣与温暖交织的奇妙故事就此拉开帷幕。

文/草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康

环尾狐猴戴上羊绒围巾和脖套，活泼又机灵的模样，让人不爱都难。

小矮马套上羊绒脖套，优雅地在雪地漫步。

活波可爱的兔子穿上羊绒衣，毛茸茸的装扮让它愈发灵动俏皮。

呆萌的羊驼系着羊驼系着羊驼领结，憨态可掬。

猩猩头戴一顶羊绒帽，仿佛有了“思想深度”。一条柔软的羊绒围巾，优雅尽显。

最引人注目的是大象，庞大的身躯披着一件羊绒披风，显得气度不凡。



骆驼围着羊线围巾昂首挺胸，新年的装扮为它增添了一份别样的风采。



棕熊披上羊线披肩，多了几分精致与温暖。



长颈鹿修长的脖颈围着一条柔软的羊绒围巾，优雅尽显。



猩猩头戴一顶羊绒帽，仿佛有了“思想深度”。



最引人注目的是大象，庞大的身躯披着一件羊绒披风，显得气度不凡。

